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1. Základní údaje o škole 
 

a) Název a sídlo školy: 

 Základní umělecká škola Frýdek-Místek, Hlavní třída 11 

 IČ 00847071 

 

Výuka probíhá v hlavní budově školy a ve dvou dalších místech poskytování vzdělávání:  

Frýdek, Kostikovo nám. 637 a Místek, ul. Politických obětí 125.  

 

b) Zřizovatel: 

 Statutární město Frýdek-Místek,  

 Zřizovací listina ze dne 1. ledna 1993, poslední zřizovací listina ze dne 15. září 2009. 

 

c) vedení školy: 

 ředitel: Marek Slíva, statutární orgán 

 zástupce ředitele: Ladislav Muroň – zástupce statutárního orgánu 

 zástupce ředitele: MgA. Barbora Klimšová 

d) Zařazení do sítě škol: 27. května 1996 

   Poslední změna ke dni 1. září 2005. 

    Kapacita školy max. 1420 žáků. 

e) adresa pro dálkový přístup: 

  e-mail: zusfm.reditel@gmail.com 

 http://www.zusfm.cz 

 

 

f) převážná část školního roku 2020-2021 byla ovlivněna epidemiologickou situaci v naší zemi i na 

celém světě. 

V průběhu školního roku se několikrát měnila opatření v souvislosti s šířením onemocnění COVID-

19 způsobené novým koronavirem. 

Po zkušenostech z předcházejícího školního roku jsme zdokonalili distanční výuku především 

v období, kdy byl omezen vstup žáků do budovy školy. Vyučovali jsme prostřednictvím platforem 

MS Teams, Zoom, Skype atd. v závislosti na možnostech jednotlivých pedagogů, rodičů a žáků. 

Tento způsob výuky klade mimořádné nároky na pedagogy, žáky i jejich rodiče. 

V závěru školního roku končilo funkční období ředitele Ladislava Muroně, proto byl v průběhu 

roku vyhlášen konkurz na nového ředitele, kterým se stal pan Marek Slíva. Nový ředitel školy 

převzal vedení ke dni 1. srpna 2021. 

 

 

 

g) charakteristika školy: 

 

Základní umělecké školy jsou pevnou součástí českého školského systému. 

Poskytují mimořádně kvalitní vzdělání. 

Hlavním úkolem základní umělecké školy je především vychovávat budoucí amatérské hudebníky, 

tanečníky, výtvarníky a dramatiky. ZUŠ je však zároveň jediným zařízením soustavně připravujícím 

vybrané studenty pro další studium na konzervatořích a vysokých školách s uměleckým zaměřením. 

Je proto nepostradatelným základním článkem v posloupnosti ZUŠ - konzervatoře - vysoké 

umělecké školy. 
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Stát i zřizovatelé si uvědomují důležitost uměleckého vzdělávání, proto je činnost ZUŠ finančně 

výrazně dotována. Díky těmto dotacím se žáci podílejí na úhradě nákladů pouze symbolicky. 

 

 

Naše škola v současné době pracuje dle vlastního školního vzdělávacího programu pod názvem 

Děti*umění*škola, který byl dokončen v závěru školního roku 2011/2012. Na tvorbě tohoto 

stěžejního dokumentu, který je součástí české kurikulární reformy se podílelo jak vedení školy, 

včetně koordinátora ŠVP Mgr. Věry Fojtíkové, tak všichni pedagogové školy. 

K 1. září 2016 jsme vydali II. Verzi ŠVP s drobnými úpravami, které vyplynuly z dosavadní praxe. 

 

ZUŠ Frýdek-Místek je centrem uměleckého školství ve městě a okolí a výrazně se podílí na 

formování mladých lidí vzhledem k estetickému cítění. 

Cílem výchovně-vzdělávací práce školy je vzbudit u žáků zájem o jednotlivé umělecké disciplíny  

a o kulturu vůbec. Učitelé rozvíjejí talent žáků a snaží se, aby dosáhli určitého stupně dokonalosti 

ve zvoleném oboru. 

 

Škola má pro svoji práci k dispozici řadu odborných učeben včetně velmi kvalitního koncertního 

sálu. Dále je to taneční sál, učebna pro literárně-dramatický obor s pódiem a oponou, zkušebny pro 

hudební soubory a orchestry. V budově výtvarného oboru máme k dispozici multimediální učebnu, 

kreslírnu, další ateliéry včetně místnosti s vypalovací pecí. 

 

Ve školním roce 2020/2021 měla škola 1214 žáků 

 hudební obor   816 

 výtvarný obor   295 

 taneční obor   65 

 literárně-dramatický obor 38 

 

Na I. stupni ve všech oborech studovalo 1036 žáků. 

Na II. stupni studovalo 164 žáků. Ve studiu pro dospělé studovalo 14 žáků. 

 

výše školného 

 hudební obor 

 přípravný ročník 2000,- Kč, zákl. studium 3200,- Kč 

 výtvarný obor 

 přípravný ročník 2800,- Kč, zákl. studium 2800,- Kč 

 taneční obor 

 přípravný ročník 1800,- Kč, zákl. studium 1800,- Kč 

 literárně-dramatický obor 

 přípravný ročník 1800,- Kč, zákl. studium 1800,- Kč 

 

 

   

 

 

 

2.  Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se zápisem             

 ve školském rejstříku 
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Ve škole se vyučují všechny čtyři obory – hudební, výtvarný, taneční a literárně-dramatický. 

1. září 2012 vstoupil v platnost náš Školní vzdělávací program pod názvem 

DĚTI*UMĚNÍ*ŠKOLA,  tzn., že v současné době již pracujeme dle něj ve všech ročnících. 

 

 

3.  Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 
 

 

Ve školním roce 2020/2021 měla škola 73 zaměstnanců. 

 

Pedagogických pracovníků bylo 65 a nepedagogických 8 (sekretářka-personalistka, účetní, školnice, 

uklízečky, domovník). 

Hudební obor - 57 pedagogů 

Výtvarný obor - 5 pedagogů 

Taneční obor - 2 pedagogové 

Literárně-dramatický obor - 1 pedagog 

 

62 pedagogických pracovníků bylo plně aprobovaných a 3 pedagogové si potřebné vzdělání 

doplňovali.  

 

 

 4. Údaje o přijímacím řízení  
 

V průběhu školního roku zpravidla provádějí učitelé školy průzkum studijních předpokladů 

v mateřských školách, popř. v nejnižších třídách základních škol. V letošním roce jsme tento 

průzkum vzhledem k epidemii covid-19 dělat nemohli, proto jsme vytvořili propagační videa a 

zájemce o studium jsme zvali individuálně k zjištění studijních předpokladů. 

V rámci přiblížení nabídky školy potencionálním zájemcům a propagace školy připravujeme 

v běžném školním roce řadu výstav, koncertů a vystoupení žáků i učitelů. 

V současné době se rozšiřuje nabídka mimoškolních aktivit ve většině základních škol, proto 

musíme rodiče našich žáků přesvědčit o kvalitě výuky v naší škole. Výhodou je odborná 

způsobilost našich učitelů, široká nabídka aktivit pro žáky, např. účast v různých souborech, 

kapelách atd. 

 

 

 

 

 5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků  
 

a) absolventi 

 

Školu absolvovalo 99 studentů, z toho 80 studentů na I. stupni, 19 studentů na II stupni. 

 

obor   I.stupeň II.stupeň  

hudební  48  13   

literárně-dramatický 4  0 

výtvarný  26   4 

taneční   2  2 
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b) studenti přijati na konzervatoř a jiné střední a vysoké školy 

 

Mezi těmi, kteří si zvolili umělecké obory jako své povolání a byli přijati na školy, patří také 

někteří naši žáci. 

Na Janáčkovu konzervatoř Ostrava byli přijati: 

Marianna Fucimanová, violoncello , ped. Jiří Hanousek 

Klára Ondračková, cimbál, ped. Gabriela Šimoňáková 

Na konzervatoř Brno byla přijata Bára Sedlářová, klarinet, ped. Daniel Svoboda 

 

Řada žáků výtvarného oboru byla přijata na střední a vysoké školy, kde je podmínkou úspěšně 

vykonaná talentová zkouška: 

 

Střední školy: 

Žaneta Buryová, Štěpán Čompa, Adam Hruška, Bartoloměj Pecuš, Svatopluk Trněný (p.uč. Alena 

Musilová) 

Zuzana Jarošová, Taťána Kmošťáková, Tereza Stošková, Miroslava Poledníková (p.uč. Andrea 

Sibinská) 

Vojtěch Ochman (p.uč. Hana Černohorská) 

Vysoké školy: 

Tereza Ondryášová, Mikuláš Nálepa, Nikita Kiszková (p. uč. Alena Musilová)  

 

 

c) výsledky soutěží 

 

V minulém školním roce měly proběhnout soutěže, které pořádá MŠMT a to v oborech: 

hra na klavír, smyčcové nástroje, kytaru a ve hře tanečních kapel.  

V souvislosti s vládními opatřeními byly tyto soutěže zrušeny. 

 

V době covidové proběhly u nás i v zahraničí některé online soutěže, kterých se zúčastnili naši žáci. 

Úspěšná byla především akordeonistka Anna Palicová ze třídy p,. uč. Víta Pavlíčka, která se 

zúčastnila několika online soutěží.  

V polské Ratiboři Anička obsadila 3. místo a na mezinárodní soutěži Accordion star v USA 

obsadila osmé místo.  

Další žáci reprezentovali školu na různých online soutěžích a výstavách pořádaných různými 

organizacemi. 

 

 

6.  Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 
 

Základní umělecké školy patří svým posláním mezi instituce, které v rámci výchovně-vzdělávacího 

procesu působí na mladou generaci preventivně vzhledem k negativním sociálně patologickým 

jevům.  

V této oblasti jsme zatím nebyli nuceni řešit žádný problém. 
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7.  Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

Vedení školy klade mimořádný důraz na další vzdělávání pedagogických pracovníků. 

Nabídka kurzů a seminářů pro učitelé ZUŠ se v poslední době zlepšuje. 

Janáčkova konzervatoř Ostrava pořádá cyklus vzdělávacích seminářů, které se setkaly se zájmem 

pedagogů. 

Kvalitní nabídka je např. pro učitele hudební nauky, hry na klavír, akordeon, housle, taneční obor,  

v některých oborech je však nabídka menší. 

Pro učitele výtvarného oboru připravuje kvalitní semináře Společnost Jana Zrzavého se sídlem 

v Olomouci. 

Malá nabídka je v oblasti LDO. 

Vedení školy všechny akce podporuje jak organizačně tak finančně. 

 

 

8.  Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

Učitelé a žáci všech čtyř oborů připravují každoročně řadu akcí pro své žáky, jejich rodiče  

i veřejnost. 

 

Škola se výrazně podílí na kulturním dění ve městě, proto jsme i v minulém školním roce měli 

připravenou řadu akcí, ze kterých jsme vzhledem k přerušení výuky v souvislosti s epidemií  

covid-19 mohli uskutečnit jen některé: 

 

V minulém školním roce proběhlo pouze několik třídních předehrávek, na kterých prezentují 

jednotliví učitelé svoji práci. Tyto akce navštěvují především rodiče, ostatní žáci, učitelé a vedení 

školy. Po zlepšení situace v závěru školního roku proběhlo v sále 7 koncertů absolventů. 

Většinu našich tradičních akcí jsme veřejnosti, rodičům a žákům nabídli prostřednictvím tzv. 

„Vzdálených koncertů“. Výkony žáků či učitelů byly nahrány buď v domácnostech žáků popř. 

v koncertním sále v případě koncertů učitelů ebo koncertů absolventů a poté nabídnuty 

prostřednictvím moderních technologií. 

  
 

Spolupráce s médii 

Při prezentaci práce školy pravidelně spolupracujeme s Českým rozhlasem Ostrava, Českou televizí 

Ostrava, TV Polar, Zpravodajem města Frýdku-Místku a s deníky. 

Pravidelně aktualizujeme internetové stránky školy, kde zájemce získá podrobné informace  

o činnosti školy, nabídku akcí a podrobné přehledy o absolventech školy a o výsledcích soutěží. 

 

Mezinárodní spolupráce 

Již několik let udržujeme úzké kontakty s hudebními školami ve finském městě Mikkeli  

a v polském městě Konin. 

V minulém školním roce jsme připravovali koncertní zájezd do polského Konina, který se 

vzhledem k epidemiologické situaci neuskutečnil. 

Spolupráce tedy fungovala pouze ve formě elektronické komunikace. 
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9.  Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 
 

Česká školní inspekce v minulém školním roce neprovedla ve škole žádnou kontrolu. 

 

10.  Základní údaje o hospodaření školy 
 

Celkové náklady roku 2020:  39.033.356,95 Kč 

Celkové výnosy roku 2020:   39.657.077,54 Kč 

Hospodářský výsledek roku 2020:  623.720,59 Kč 

 

Bližší informace o hospodaření jsou k dispozici v rozboru hospodaření k 31. 12. 2020. 

 

  

 

11.  Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 
 

V minulém školním roce škola byla zapojena do projektů Artprogram v rámci Sdružení Múza 

(sdružení ZUŠ Moravsko-slezského kraje). 

 

Škola uspěla se žádosti o finanční příspěvek v rámci Šablon II. 

Název projektu: FM Art 

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_063/0009794 

Projekt je spolufinancován Evropskou unií v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj  

a vzdělávání. 

Období realizace projektu: 1. 1. 2019 – 31. 12. 2020 

Popis projektu: Projekt je zaměřen na jedno z / kombinaci následujících témat: 

 personální podpora 

 osobnostně profesní rozvoj pedagogů 

 společné vzdělávání dětí/žáků/účastníků 

 podpora extrakurikulárních / rozvojových aktivit 

 aktivity rozvíjející ICT 

 spolupráce s rodiči dětí/žáků/účastníků 

 spolupráce s veřejností 

 

Cílem projektu je zvyšování kolektivní schopnosti zlepšovat výsledky dětí/žáků/účastníků, 

současně snižování nerovností a podpora profesních společenství pedagogů. 

Cílové skupiny projektu: 

 pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení 

 žáci 

Vzhledem k pandemii jsme požádali MŠMT ČR o posunutí termínu pro ukončení projektu. Bylo 

nám vyhověno a celý projekt byl ukončen 30. června 2021.  
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12.  Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 
 

Škola každoročně nabízí studium pro dospělé – SPD, a to ve všech oborech. Největší zájem je  

o hudební a výtvarný obor. 

 

 

 

13.  Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z 

cizích zdrojů 
 

Realizujeme projekt s názvem „FM Art“, registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_063/0009794, 

který je spolufinancovaný  Evropskou unií v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj  

a vzdělávání (Šablony II.).  

 

 

14.  Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi 

zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 
 

Ve škole pracuje odborová organizace, která pravidelně spolupracuje s vedením školy. 

 

  

   

 

Ve Frýdku-Místku 12. října 2021 

  

         

     

         Marek Slíva 

         ředitel školy 

        

   


